Montevideo, 23 de enero de 2014
A quien corresponda:

Por medio de la presente dejo constancia de conocer al Sr. Felipe Santoro, C.I. XXXXXXXX. Nuestro vínculo se debió a un préstamo que le efectué hace dos años, el cual el Sr. Felipe se comprometió en devolver en ocho cuotas bimensuales, las cuales fueron pagadas en tiempo y forma por parte del señor en cuestión.

Por lo antedicho, doy fe de que el Sr. Felipe Santoro es una persona de bien y confiable, tanto financiera como moralmente. Es por ello que doy fe de que cualquier tarea que a él se le encomendase, será exitosamente cumplida.

Sin otro particular se despide atentamente,

Francisco Fuentes 

Montevideo 16 de enero de 2013

A quien corresponda:

El motivo de la presente es hacer constar que conozco de forma cercana a la Sr. Martha Sandoval, C.I. XXXXXXXX y doy fe de su buena voluntad y disposición, así como de sus actos.

La señora Sandoval vivió 20 años en el apartamento contiguo al mío y, de acuerdo a lo que en esos años pude apreciar, se trata de una persona trabajadora, moderada, pacífica, de buena voluntad para con sus vecinos y una madre dedicada, abnegada y amorosa para con sus hijos. La señora Sandoval quedó viuda hace catorce años, por lo cual debió conseguir dos empleos para hacer frente a los gastos de la casa y mantener a sus tres hijos, muy pequeño para ese entonces. Se la veía salir muy temprano en la mañana y regresar en la noche. Sus hijos siempre tuvieron a disposición todo lo que necesitaban y fueron educados de forma cortés. 

Cualquier tarea encomendada a la señora Sandoval, será cumplida de forma eficiente, eficaz y honrada, como su personalidad y acciones han demostrado a lo largo de estos años.

Sin otro particular saluda a usted muy atentamente,

Franco Pascal 

