INTRODUCCIÓN
El propósito del presente informe es dar una devolución acerca del experimento de una evaluación y calificación continua, que se llevó a cabo en el Instituto Pre-Universitario XXXXXX el pasado año, a la vez que otorgar recomendaciones para el futuro. Los hallazgos se basan en un cuestionario respondido al finalizar el experimento, por los alumnos que formaron parte del mismo.
CONTEXTO
La decisión de llevar a cabo un experimento de esta índole, fue tomada por las autoridades a los efectos de evaluar el progreso de los estudiantes paso a paso. La participación en el programa era estrictamente voluntaria. Por lo tanto, se estipuló el funcionamiento de un aula paralela para aquellos estudiantes que no quisieran tomar parte del proyecto.

DETALLES DEL PROGRAMA

El programa incluía pruebas semanales en las ocho asignaturas. Los resultados obtenidos influirían en el egreso en el último año. Aparte de esto, se implementarían dos proyectos por semestre en cada una de las ocho asignaturas, los cuales implicarían investigaciones aparte.

BENEFICIOS DEL PROGRAMA
En rasgos generales, la mayoría de los estudiantes se mostró a favor del nuevo método de evaluación. Se consideraba que la evaluación continua era mejor que tener que rendir exámenes, ya que les daba a los alumnos un panorama de cuan bien se estaban desempeñando. Los estudiantes también agradecieron el hecho de que, si obtenían bajas calificaciones, tenían la oportunidad de mejorarlas más adelante.
DESVENTAJAS

Algunos estudiantes sintieron que habían muchas pruebas y evaluaciones, especialmente cuando debían realizar los dos proyectos semestrales para cada asignatura, lo cual les resultó un exceso de trabajo. Además, hubo críticas acerca de los proyectos, ya que se debían realizar fuera de la clase, sin supervisión de los profesores. Por ello, algunos estudiantes debieron buscar ayuda fuera de la institución, de lo contrario, perderían puntuación en sus calificaciones. Esto fue visto, por quienes no buscaron ayuda, como que quienes sí lo hicieron, estaban en una injusta ventaja con respecto a ellos.

CONCLUSIÓN Y RECOMENDACIONES

A nivel general, los alumnos sintieron que el sistema de evaluación y calificación permanente, fue más justo y menos estresante que otros métodos de calificar. Por lo tanto, recomendaron que su implementación tuviera más alcance. Sin embargo, el programa podría ser mejorado disminuyendo la cantidad de proyectos y asegurándose, mediante un sistema de filtros, que los estudiantes no contaran con ayuda externa, así podría apreciarse el genuino trabajo individual.
